
ЗВЕЗДНЫЙ                 
ЧАС



1 тур



1. НА ПРЯМОЛИНЕЙНОМ УЧАСТКЕ ПУТИ КАЖДОЕ 
КОЛЕСО 2КОЛЕСНОГО ВЕЛОСИПЕДА ПРОЕХАЛО 5КМ. 
СКОЛЬКО КИЛОМЕТРОВ ПРОЕХАЛ ВЕЛОСИПЕД?

1.  10 км
2.  5 км
3.  2км
4.  3 км.



2. ДОСКУ ДЛИНОЙ 4М РАСПИЛИЛИ НА ЧАСТИ ПО 1М. 
ЧТОБЫ ОТПИЛИТЬ 1М ДОСКИ, НУЖНО 5 МИНУТ. ЗА 
СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ МОЖНО РАСПИЛИТЬ ВСЮ ДОСКУ?

 1. 20 мин
 2. 10 мин
 3. 15 мин



3. СКОЛЬКО СОТЕН В 48 ДЕСЯТКАХ?

 1.  4
 2.   48
 3.  8
 4.  ни одной



4.ОДНА СТОРОНА ПРЯМОУГОЛЬНИКА Х СМ, А ДРУГАЯ 
НА 2СМ КОРОЧЕ. ВЫРАЗИТЕ ПЕРИМЕТР  
ПРЯМОУГОЛЬНИКА.

 1.  х + (х – 2)

 2.  2х + 2(х – 2)

 3.   х ( х -3)



5. ПО СТЕБЛЮ РАСТЕНИЯ , ВЫСОТА КОТОРОГО 1М, 
ПОЛЗЕТ УЛИТКА. ДНЕМ ОНА ПОДНИМАЕТСЯ НА 4ДМ, 
А НОЧЬЮ ОПУСКАЕТСЯ НА 2 ДМ. ЧЕРЕЗ СКОЛЬКО 
ДНЕЙ УЛИТКА БУДЕТ НА ВЕРШИНЕ?. 

 1.  на 5-й

 2.  на 2-й

 3.  на  3-й

 4.  на 4-й



  2  ТУР.
 Игра со зрителями.



СОСТАВЬТЕ САМОЕ ДЛИННОЕ СЛОВО ИЗ БУКВ:

 К    Л    Е    С    П     И     Ч     О     В



  3  ТУР.



1. ВЫБЕРИТЕ ЧЕТЫРЕХУГОЛЬНИКИ:

   



2.    80 – 30 =50.  УМЕНЬШАЕМОЕ УВЕЛИЧИЛИ НА 
1.  ЧТО ПРОИЗОШЛО С РАЗНОСТЬЮ?

1. Увеличилась на 1.

2. Осталось без изменения.

3. Уменьшилась на 1.



3.  СКОЛЬКО ТРЕУГОЛЬНИКОВ НА РИСУНКЕ?

     



4.  6 КАРТОФЕЛИН СВАРИЛИСЬ ЗА 30 МИНУТ. 
СКОЛЬКО МИНУТ ВАРИЛАСЬ 1 КАРТОФЕЛИНА?.

 1.  5 мин

 2. 30 мин

 3. 6 мин

 4. 10 мин



 4 ТУР.
 Игра со зрителями.



 5 ТУР.



 СОСТАВИТЬ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ СЛОВ ИЗ 
СЛОВА

 ИНФОРМАТИКА



 6 ТУР.
   

Дополнительные вопросы для 
зрителей.



1. ЧЕМ КОНЧАЕТСЯ ДЕНЬ И 
НОЧЬ?



2.  СКОЛЬКО ПОЛУЧИТСЯ, ЕСЛИ 2 
ДЕСЯТКА УМНОЖИТЬ НА 3 
ДЕСЯТКА?



3. ШОКОЛАДКА СТОИТ 6 РУБЛЕЙ И 
ЕЩЕ ПОЛШОКОЛАДКИ. СКОЛЬКО СТОИТ 
ШОКОЛАДКА?



4. СКОЛЬКО ПРЯМОУГОЛЬНИКОВ НА 
РИСУНКЕ?


